

Житель города Томска признан виновным в покушении на дачу взятки сотруднику полиции



Собранные Белокурихинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 53-летнему жителю города Томска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.3 ст.291 УК РФ (покушение, на дачу взятки должностному лицу лично, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).

Следствием и судом установлено, что осужденный оказывал строительные услуги на территории города Белокурихи. В мае 2022 года во избежание привлечения к административной ответственности за незаконное пребывание иностранных граждан на территории Российской Федерации, которых он должен был привезти для выполнения строительных работ, мужчина попытался дать взятку сотруднику полиции в сумме 50 тысяч

рублей. Довести преступный умысел до конца ему не удалось, в связи с тем, что должностное лицо от денежных средств отказался, а сам обвиняемый был задержан.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал его виновным и назначил наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно, с испытательным сроком на 2 года 6 месяцев.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

23 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1725654>